## 为能够更深入的了解到玩家们的心声与新天龙八部相识以来

十四年路漫漫,咱们携手走过,少年终将成长,拂晓后总有天光。《新天龙八部》经典端的拂晓方案正在如火如荼的进行,作为拂晓方案的重要一环,玩家策划团自成立以来。

就聚集了很多少侠的注目作为《新天龙八部》经典端代言人——许嵩,今天起正式成为玩家策划团团长,带领玩家策划团为天龙出谋划策,好友聚首,必有"惊喜"!

【倾听江湖,与许嵩携手共创新天龙】自许嵩与《新天龙八部》相识以来,不仅为我们带来了多首经典歌曲,更在此次携手《新天龙八部》带来——"拂晓方案",为了可以更深入的了解到玩家们的心声。

由许嵩担任团长、天龙玩家担任团员的玩家策划团应运而生,玩家策划团将会和我们共同策划新天龙的未来,打造天龙玩家真实想要的江湖国际!为了更好的倾听更多玩家心声,将会直达相关负责团队。

各位对《新天龙八部》的定见和主张,都可以向团长邮箱投稿,我们的中肯主张,玩家 策划团团长今天官宣,快和许嵩一起打造天龙玩家真实想要的江湖国际!



【抢先知晓,第十四门派行将上台】纵然饱经风雨,《新天龙八部》也在继续保持着对未来的考虑。玩家策划团的第二次线上会议已经圆满结束,关于行将上台的第十四门派。

## 坚持与热爱是金晨与天龙八部产生共鸣的经典永不落幕

玩家策划们纷纷提出了自己的构思主意,一直以来笼罩在第十四门派身上的迷雾行将揭晓,新门派的出现将会给天龙原有的十三门派带来怎样的改变?让咱们拭目而待。



门派背景设定、门派核心机制等内容将为我们逐渐爆料,颠覆性作战方法革新和拥有全新视觉体验感受的高颜值门派,必然将成为江湖新焦点!许团长诚邀英雄豪杰,携手共创新天龙!

天龙十四载,一世江湖情,许嵩与江湖故友山海相逢,共助天龙江湖盛世!《新天龙八部》与玩家策划团团长许嵩的合作还将有更多深度"惊喜"在等待着我们,许团长将用他的方法与咱们共创这个热血江湖,咱们将在后面陆续揭晓,敬请期待!

十四年路漫漫,咱們攜手走過,少年終將成長,拂曉後總有天光。《新天龍八部》經典端的拂曉方案正在如火如荼的進行,作為拂曉方案的重要一環,玩家策劃團自成立以來。

就聚集了很多少俠的註目作為《新天龍八部》經典端代言人——許嵩,今天起正式成為玩家策劃團團長,帶領玩家策劃團為天龍出謀劃策,好友聚首,必有「驚喜」!

【傾聽江湖,與許嵩攜手共創新天龍】自許嵩與《新天龍八部》相識以來,不僅為我們帶來了多首經典歌曲,更在此次攜手《新天龍八部》帶來——「拂曉方案」,為了可以更深入的了解到玩家們的心聲。

由許嵩擔任團長、天龍玩家擔任團員的玩家策劃團應運而生,玩家策劃團將會和我們共同策劃新天龍的未來,打造天龍玩家真實想要的江湖國際!為了更好的傾聽更多玩家心聲,將會直達相關負責團隊。

各位對《新天龍八部》的定見和主張,都可以向團長郵箱投稿,我們的中肯主張,玩家 策劃團團長今天官宣,快和許嵩一起打造天龍玩家真實想要的江湖國際!

【搶先知曉,第十四門派行將上臺】縱然飽經風雨,《新天龍八部》也在繼續保持著對 未來的考慮。玩家策劃團的第二次線上會議已經圓滿結束,關於行將上臺的第十四門派。

玩家策劃們紛紛提出了自己的構思主意,一直以來籠罩在第十四門派身上的迷霧行將揭曉,新門派的出現將會給天龍原有的十三門派帶來怎樣的改變?讓咱們拭目而待。

門派背景設定、門派核心機製等內容將為我們逐漸爆料,顛覆性作戰方法革新和擁有全新視覺體驗感受的高顏值門派,必然將成為江湖新焦點!許團長誠邀英雄豪傑,攜手共創新天龍!

天龍十四載,一世江湖情,許嵩與江湖故友山海相逢,共助天龍江湖盛世!《新天龍八部》與玩家策劃團團長許嵩的合作還將有更多深度「驚喜」在等待著我們,許團長將用他的方法與咱們共創這個熱血江湖,咱們將在後面陸續揭曉,敬請期待!